



省运会举行升旗仪式

本报讯 9月1日,省运会开幕前夕,湖南省第十三届运动会升旗仪式在衡阳市体育中心前坪举行,来自全省14个市州代表团和省体校代表团部分代表参加升旗仪式。

上午10时许,升旗仪式开始。伴随着国歌声升完国旗后,旗手升起了湖南省运动会会旗、第十三届省运会会旗和各代表团团旗。此时,全场掌声雷动,乐队奏响本届省运会会歌《相聚成雁阵》。

衡阳市代表团花样游泳金牌得主熊维尼在升旗仪式后表示,花样游泳队圆满完成任务,自己也捧回了沉甸甸的金牌,现在整个代表团信心满满,赛前还刻苦训练,朝着“确保第二,力争突破”的目标奋斗。

湖南省第十三届运动会由湖南省人民政府主办,湖南省体育局、衡阳市人民政府、邵阳市人民政府共同承办,比赛时间为2018年8月18日至9月14日。共有约10000名运动员参与本届省运会比赛。竞赛项目分青少年组和成年组两个组别,共设金牌785枚。

83名监督员进驻定点接待单位 全力保障省运会期间餐饮食品安全

本报记者 朱嘉林
通讯员 刘红德

本报讯 为保障省运会期间饮食安全,8月30日,市食品药品监督管理局对省运会期间定点接待单位的餐饮食品安全开展了现场监督检查。

督查组一行对创富大酒店、合一大酒店、高铁学院、衡阳师院等定点接待单位进行了全面的食品安全检查,详细询问这些单位的餐饮保障情况,仔细查看了食品原料采购索证索票、进货验收、从业人员健康卫生管理等台账资料,现场检查了酒店、食堂的配餐间卫生与菜品质量、食品留样的信息登记与分量情况,并对从业人员的操作规范进行了现场指导。检查结束后还填写了《重大活动接待食品安全监督意见书》,指出检查中发现的问题并要求限时整改,消除安全隐患。

据悉,从8月23日起,该局选派了83名监督员进驻41个定点接待单位,实施24小时驻点监管和应急值守,确保省运会期间餐饮食品安全。

这几天,衡阳天气有点“要性子” 4—6日,以多云有阵雨的天气为主

本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 2日,记者自气象部门获悉,6日起,一股冷空气将扩散南下,受此影响,我市将迎来较明显的降温降水天气过程,最高气温将跌低至30℃以下。

根据最新气象资料分析:9月2—3日,受副热带高压控制,我市降水逐渐减弱,天气转好,但仍有分散性阵雨,气温跃升至35℃左右;4—6日,受副热带高压边缘及低层切变的综合影响,以多云有阵雨的天气为主,气温将有所跌低;预计,6日晚至7日,受扩散南下的冷空气影响,我市大部有中雨,局部大雨,北风加大,气温下降,最高气温将跌至30℃以下,累积降温幅度达6℃左右。气象部门将密切关注天气变化,及时发布“省运会”期间天气预报消息。



国务院第十八督查组来衡 调研督查承接产业转移工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日,国务院第十八督查组组长、中国科学院副院长张涛率督查组一行,在我市调研督查承接产业转移工作。市委副书记、市长邓群策参加调研督查。

督查组一行来到白沙洲工业园和松木经开区,先后考察了湖南华菱汽车有限公司、富士康、湖南新融创科技有限公司、大合新材料、建滔(衡阳)实业有限公司、比亚迪轨道交通智能制造产业园项目等。督查组详细了解企业产品特色、生产工艺、经营模式、销售等情况,并鼓励企业再接再厉,加大创新力度,加强环保节能,提升

内生发展动力,积极开拓市场,调整产业结构,延长产业链,提高市场竞争力,推动工业转型升级。

近年来,衡阳市积极融合“一带一部”定位,创新“五承五接”思路,争当承接产业转移“领头雁”,2013—2017年,累计承接产业转移企业534家,工业税收增加4.9亿,外贸进出口总额实现翻番;2018年上半年,全市完成对外承包工程和对外劳务合作营业额增幅居全省第二,实现进出口总额居全省第三。督查组充分肯定了衡阳在承接产业转移方面所取得的成绩,并希望衡阳抓住产业转移的历史机遇,主动作为、靠前服务,加快推进各

项改革,帮助企业解决实际问题,实现稳定健康发展。

邓群策表示,衡阳将坚决贯彻落实习近平总书记和李克强总理对湖南工作的重要指示精神,全力配合督查组的督查,并以此为契机,着力推进振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划,坚持“招大商引强商”,不断优化营商环境,打造最强执行力,在推动经济高质量发展中争当承接产业转移“领头雁”。

中国科学院发展规划局副局长黄晨光,省政府督查室主任宁资利,市委常委、常务副市长曾艳阳参加调研督查。

省运会开幕式今晚举行

公交集团增调预备用100台加班车

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市公交集团获悉,为保障观看开幕式市民观众的出行需求,市公交集团增调预备用100台加班车,分四个方向发车,分别为市体育中心至高新区太阳广场、市体育中心至晶珠广场、市体育中心至白沙洲、市体育中心至衡阳火车站,每个方向分别

分公司营运线路中共增调100台预备用加班车,3日晚8点30分之前,100台预备用车将全部到达陵合北路指定泊车区域集结待命,共分四个方向发车,分别为市体育中心至高新区太阳广场、市体育中心至晶珠广场、市体育中心至白沙洲、市体育中心至衡阳火车站,每个方向分别

配置车辆运力25台。市公交集团营运处负责人告诉记者,目前已赶制了各方向线路的示牌,且省运会所有参运车辆全部制作了相应的线路示牌,随时应对突发性大客流,确保安全、及时、快速疏散客流,保障开幕式结束后,市民观众安全有序乘车。

省委省政府要求 妥善处理耒阳群众相关诉求

本报讯 据最新消息,湖南省委省政府主要领导对耒阳市部分群众聚集、反映学生相关诉求一事高度重视,作出批示,要求省教育厅、省公安厅、衡阳市委市政府领导赶到现场调查处理。

据了解,衡阳公安机关对依法

采取了行政措施的41名现场人员,经过谈话教育后,已解除了相关措施。

对部分学生家长提出的合理诉求,有关部门正在听取意见,进一步研究具体解决办法。省委省政府要求,对群众反映的

诉求,都要认真听取、合理采纳,同时做好细致的思想工作,确保开学正常秩序。

省委省政府强调,对此次事件中的违纪违规行为,将进行调查处理,确保社会正常秩序和稳定。

据红网时刻

托迈酷客与梦东方签订战略合作 衡阳“天澜”喜获“世界名片”

本报讯 8月31日上午,梦东方集团与托迈酷客签订战略合作协议。同时还宣布,托迈酷客旗下晴乐湾家庭度假村,将正式入驻衡阳梦东方旅游度假区。此次双方战略合作内容还将广泛涉及托迈酷客旗下旅行社、航空、体育竞技旅游等多个业务领域,全面提升我市的国际化旅游品质。

据了解,托迈酷客是一家拥有177年历史的全球著名旅游业品牌。托迈酷客酒店经营着遍布欧洲和亚洲的8个品牌的180家酒店,在全球拥有多达22000名雇员。此次托迈酷客酒店落地衡阳梦东方

旅游度假区,将全方位规划主题鲜明的家庭亲子度假酒店产品和活动,项目辐射整个中南地区,志在打造成为中国一二三产联动、产城融合发展的国家样板工程。据悉,除托迈酷客这一主题亲子酒店之外,国际养生度假目的地酒店和精品民宿群落等项目也将逐一落地衡阳梦东方旅游度假区。

衡阳梦东方旅游度假区作为一座文旅大城,坐拥两座湖区,为群山环抱,三大主题酒店与四大文化场景交相辉映,五个主题公园与六大情景公园布置其间,七

大文化场馆更展现湖湘文化的无穷魅力,度假区内多个建筑设计极具文化特色,由梦东方集团力邀世界级建筑大师精心规划设计,用现代的手法呈现了湖湘建筑文化的恢弘气势,是梦东方集团倾力打造的世界级精品文旅度假项目。

目前,梦东方旅游度假区可售物业部分——“天澜”美好生活社区9月16日将开启首次团购,这一衡阳顶级社区,临龙湖而居,坐拥2800亩山水大境,匹配全方位生活配套,合作国际著名物业服务商戴德梁行,把衡阳人居档次提升至国际水平。

(吴帅)